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TIETO-X OYJ:N HALLITUKSEN PÄÄTÖS UUSIEN OPTIO-OIKEUKSIEN LIIKKEESEEN 
LASKEMISESTA 
 
Tieto-X Oyj:n hallitus on päättänyt varsinaisen yhtiökokouksen 
10.4.2001 antaman valtuutuksen perusteella laskea liikkeeseen uusia 
optio-oikeuksia. Liikkeeseen laskettavat optio-oikeudet tarjotaan 
merkittäväksi yhtiön ja sen konserniyhtiöiden hallituksen jäsenille, 
toimitusjohtajille, muuhun johtoon ja hallituksen määrittelemään niin 
sanottuun avainhenkilökuntaan kuuluville yhtiön osakkeenomistajien  
merkintäetuoikeudesta poiketen. Optio-oikeudet voivat oikeuttaa  
haltijansa merkitsemään yhteensä enintään 500.000 Tieto-X Oyj:n  
osaketta ja yhtiön osakepääoma voi nousta merkintöjen seurauksena  
enintään 20.000 eurolla. Optioilla merkittävien yhtiön osakkeiden 
merkintähinta perustuu Tieto-X Oyj:n osakkeen markkinahintaan 
julkisessa kaupankäynnissä. Optio-oikeuksilla voidaan merkitä yhtiön 
osakkeita aikaisintaan 1.10.2003 ja kaikkien optio-oikeuksien 
osakemerkintäaika päättyy 31.12.2008. 
 
Yhtiön optio-oikeuksien liikkeeseen laskemista koskeva päätös on 
kokonaisuudessaan selvitetty alempana. 
 
OPTIO-OIKEUKSIEN LIIKKEESEEN LASKEMINEN 
 
Päätettiin varsinaisen yhtiökokouksen 10.4.2001 antaman valtuutuksen 
perusteella laskea liikkeelle optio-oikeuksia jäljempänä määritellyin 
ehdoin.  
 
Tilintarkastajan lausunto perusteista, joiden mukaan merkintähinta 
määritetään sekä merkintäetuoikeudesta poikkeamisen syistä, pyydetään 
ennen optio-oikeuksien merkintää. 
 
Optio-oikeudet yhteensä voivat oikeuttaa niiden haltijat merkitsemään 
yhteensä enintään 500.000 Tieto-X Oyj:n osaketta ja yhtiön 
osakepääoma voi nousta merkintöjen seurauksena enintään 20.000 
eurolla. Uusien optio-oikeuksien muodostaman optio-ohjelman (Tieto-X 
Oyj Optio-ohjelma II) on tarkoitus toimia yhtiön pitkäaikaisena 
kannustinjärjestelmänä. 
 
Siltä osin kun uusia optio-oikeuksia tullaan jakamaan yhtiön tai sen 
konserniyhtiöiden hallituksen jäsenille tai toimitusjohtajille, tulee 
yhtiön hallitus erikseen esittämään osakeyhtiölain mukaiseen 
lähipiiriin kuuluvien henkilöiden osalta jakamispäätöksen tehtäväksi 
yhtiön varsinaisessa yhtiökokouksessa keväällä 2002 tai muussa 
myöhemmässä ylimääräisessä tai varsinaisessa yhtiökokouksessa. 
 
TIETO-X Oyj:N OPTIO-OHJELMA II 
 



I OPTIO-OIKEUKSIEN EHDOT 
 
1. Optio-oikeuksien määrä 
 
Optio-oikeuksia annetaan 500.000 kappaletta, jotka oikeuttavat 
merkitsemään yhteensä 500.000 Tieto-X Oyj:n (jäljempänä myös "Yhtiö") 
osaketta.  
 
Tätä määrää voi Yhtiön yhtiökokous päättää muuttaa myöhemmin siten, 
että kaikki tämän optio-ohjelman ehdot pysyvät muutoin 
muuttumattomina, mutta soveltuvin osin optioilla merkittävien 
osakkeiden merkintämäärä nousee ja toisaalta yhtiölle tätä kautta 
tuleva uuden osakepääoman määrä nousee. 
 
2. Optio-oikeuksien liikkeeseenlasku ja suuntaaminen 
 
Optio-oikeudet lasketaan liikkeeseen suomalaisessa arvo-
osuusjärjestelmässä. 
 
Kaikki optio-oikeudet suunnataan alkuvaiheessa Yhtiön hallituksen 
määräämän tytäryhtiön merkittäväksi. Tämän tytäryhtiön hallussa 
optio-oikeudet pysyvät sellaisina, että näiden ehtojen mukaista 
osakkeiden merkintähintaa ei eri sarjoille määräydy, ja siten ne ovat 
osana koko Yhtiön ja konsernin optio-oikeusvarastoa (Optio-Pooli). 
Mikään tytäryhtiö, jonka hallussa nämä optio-oikeudet ovat, ei voi 
käyttää optio-oikeuksia osakemerkintään ja optio-oikeuksien 
jakamisesta päättäminen kuuluu pelkästään Tieto-X Oyj:n oikeuksiin. 
Yhtiöllä on oikeus siirtää jäljellä oleva Optio-Pooli toisen 
tytäryhtiön haltuun. 
 
Yhtiön Optio-Poolista voidaan optio-oikeuksia jakaa Yhtiön 
hallituksen määrittämässä aikataulussa ennen niiden ehtojen mukaisen 
osakkeiden merkintäajan päättymistä. Optio-oikeuksia tullaan jakamaan 
Tieto-X Oyj:n hallituksen määräämille Yhtiön ja sen konserniyhtiöiden 
hallituksen jäsenille, toimitusjohtajille, muuhun johtoon ja 
hallituksen määrittelemään niin sanottuun avainhenkilökuntaan 
kuuluville lisäämään heidän sitoutumistaan ja työmotivaatiotaan. 
Jäljempänä näissä ehdoissa on kuvattu tarkemmin jakamisen aikataulu 
ja sitä seuraavaa eri optio-oikeussarjojen nimeämistä ja käyttöä. 
 
Osa optiotodistuksista voidaan jakaa Tieto-X Oyj:n kokonaan 
omistamalle toiselle tytäryhtiölle. Tämän toisen tytäryhtiön hallusta 
niitä voidaan myöhemmin tarjota vastaavasti Yhtiön ja 
konserniyhtiöiden hallitusten jäsenille, toimitusjohtajille sekä 
muulle johdolle ja avainhenkilöille merkittäviksi konsernin 
kannustusjärjestelmän puitteissa. 
 
Osakkeenomistajien merkintäetuoikeudesta alkuperäisessä 
suuntaamisessa Yhtiön tytäryhtiölle ja myöhemmin optio-oikeuksien 



jakamisvaiheessa ehdotetaan poikettavaksi, koska optio-oikeudet on 
tarkoitettu osaksi konsernin kannustinjärjestelmää, ja siihen on näin 
ollen katsottava olevan yhtiön kannalta painava taloudellinen syy. 
  
3. Optio-oikeuksien merkintä ja kirjaaminen arvo-osuusjärjestelmään 
 
500.000 optio-oikeutta kuuluvat Optio-Pooliin, josta Yhtiön hallitus 
näiden ehtojen kohdan I.4. mukaisen aikataulun puitteissa jakaa 
optioita. Optio-oikeudet jaetaan hallituksen päättämällä tavalla 
Yhtiön ja konserniyhtiöiden hallitukseen, muuhun johtoon ja niin 
sanottuun avainhenkilökuntaan kuuluville henkilöille.  
 
Yhtiö lähettää optio-oikeuksien saajille kirjallisen ilmoituksen 
optio-oikeuksien antamisesta hallituksen erikseen määrittelemällä 
tavalla.Optio-oikeudet annetaan vastikkeetta. Optio-oikeuksien 
hyväksyminen tapahtuu Yhtiön hallituksen määräämänä aikana ja 
ilmoittamalla tavalla. Tämän jälkeen Yhtiön puolesta ja viimeistään 
ennen ehtojen kohdassa II.2. mainitun osakkeiden merkintäajan alkua 
ja optionsaajalta saadun hyväksymisen jälkeen Yhtiö sitoutuu 
kirjaamaan arvo-osuuksina annettavat optio-oikeudet saajan 
arvo-osuustilille. Optio-oikeuksiin kohdistuu näiden ehtojen I.5. 
mukainen rajoitus, joka kirjataan kaikkia optio-oikeuksia koskevana 
rajoituksena arvo-osuusjärjestelmässä. 
 
4. Optio-oikeuksien jakamisen aikataulu ja ehtojen määräytyminen 
 
Yhtiön Optio-Poolista jaetaan enintään 500.000 optio-oikeutta. 
Kuhunkin sarjaan kuuluvista jaettavasta optioiden lukumäärästä Yhtiön 
hallitus tekee aina optioiden jakamisjakson päätyttyä erillisen 
päätöksen. Optio-oikeudet merkitään ja nimetään kirjaimilla ja 
numeroilla kuvaamaan optio-oikeuksien jakamisjaksoa, sarjan nimeä ja 
niiden osakkeiden merkintäajan alkua (alalajeina): 
 
II/A-optio-oikeudet 
jaettavissa 1.4.-31.12.2002 
 
II/A-optio-oikeudet jaetaan alalajeihin II/A1 ja II/A2 siten, että 
molemmilla alalajeilla osakkeita voidaan merkitä samaan 
merkintähintaan, mutta osakkeiden merkintäaika alkaa vuoden välein. 
Osakkeiden merkintähinnasta ja merkintäajasta määrätään tarkemmin 
jäljempänä ehtokohdissa II.2.-3. 
 
II/B-optio-oikeudet 
jaettavissa 1.1.-31.12.2003 
 
II/B-optio-oikeudet jaetaan alalajeihin II/B1 ja II/B2 siten, että 
molemmilla alalajeilla osakkeita voidaan merkitä samaan 
merkintähintaan, mutta osakkeiden merkintäaika alkaa vuoden välein. 
Osakkeiden merkintähinnasta ja merkintäajasta määrätään tarkemmin 
jäljempänä ehtokohdissa II.2.-3. 



 
II/ C-optio-oikeudet 
jaettavissa 1.1.-31.12.2004 
 
II/C-optio-oikeudet jaetaan alalajeihin II/C1 ja II/C2 siten, että 
molemmilla alalajeilla osakkeita voidaan merkitä samaan 
merkintähintaan, mutta osakkeiden merkintäaika alkaa vuoden välein. 
Osakkeiden merkintähinnasta ja merkintäajasta määrätään tarkemmin 
jäljempänä ehtokohdissa II.2.-3. 
  
II/ D-optio-oikeudet 
jaettavissa 1.1.-31.12.2005 
 
II/D-optio-oikeudet jaetaan alalajeihin II/D1 ja II/D2 siten, että 
molemmilla alalajeilla osakkeita voidaan merkitä samaan 
merkintähintaan, mutta osakkeiden merkintäaika alkaa vuoden välein. 
Osakkeiden merkintähinnasta ja merkintäajasta määrätään tarkemmin 
jäljempänä ehtokohdissa II.2.-3. 
 
5. Luovutuskielto ja tarjoamisvelvollisuus 
 
Optio-oikeuksia, joiden osalta kohdassa II.2. mainittu osakemerkinnän 
aika ei ole alkanut, ei saa luovuttaa kolmannelle tai pantata ilman 
Yhtiön lupaa. Luvan antamisesta päättää hallitus. Osakemerkinnän ajan 
alettua optio-oikeudet ovat vapaasti luovutettavissa. 
 
Jos optio-oikeuden saajan työ- tai toimisuhde Tieto-X Oyj -konserniin 
tai jäsenyys Yhtiön tai sen konserniyhtiön hallituksessa päättyy 
muusta syystä kuin eläkkeelle siirtymisen tai kyseisen työntekijän 
kuoleman johdosta, on hänen viipymättä tarjottava Yhtiölle 
vastikkeetta sellaiset optio-oikeudet, joiden osalta osakemerkinnän 
aika ei ehtokohdan II.2. mukaan ollut työ- tai toimisuhteen tai 
hallituksen jäsenyyden päättymispäivänä alkanut. Hallitus voi 
erityisistä syistä myöntää tähän poikkeuksen. 
 
Jos optio-oikeutta, joka edellä mainitun syyn vuoksi palautuu 
Yhtiölle ja jota ei ole kirjattu arvo-osuusjärjestelmään (kyseisen 
sarjan millään alalajilla osakkeiden merkintäaika ei näiden ehtojen 
kohdan II.2. mukaan ole alkanut), palauttaa yhtiö optio-oikeudet 
Optio-Pooliin jaettavaksi myöhemmin muille optionsaajille. Optio-
Poolissa palautuva optio-oikeus ja sille määräytyvät ehdot 
määräytyvät kuten siellä muillakin jakamattomina olevilla optio-
oikeuksilla.  
 
Tämän ehtokohdan vaikuttaessa eri optioihin on Yhtiöllä oikeus saada 
arvo-osuusjärjestelmään kirjattua siirto Yhtiölle tai tämän 
osoittamalle kolmannelle taholle varmistaakseen ehdon noudattamisen 
riippumatta siitä, onko optioita tarjottu Yhtiölle. Yhtiöllä on myös 



oikeus saada kirjattua tätä luovutusrajoitusta vastaava merkintä 
arvo-osuusjärjestelmään. 
  
II OSAKEMERKINNÄN EHDOT 
 
1. Oikeus uusien osakkeiden merkintään 
 
Kukin optio-oikeus oikeuttaa sen haltijan merkitsemään yhden (1) 
Tieto-X Oyj:n osakkeen, jonka kirjanpidollinen vasta-arvo on neljä 
senttiä (0,04 euroa). Tieto-X Oyj:n osakepääoma voi nousta 
merkintöjen seurauksena enintään 20.000 eurolla ja yhtiöiden 
osakkeiden lukumäärä enintään 500.000 uudella osakkeella. 
 
2. Osakkeiden merkintäaika, merkinnän tekeminen ja maksu 
 
Osakkeiden merkintäaika alkaa kunkin sarjan 1. alalajilla optio-
oikeuksilla yhden (1) vuoden ja yhden (1) kuukauden kuluttua 
kyseisten optio-oikeuksien merkintähinnan määräytymisjakson 
päättymisestä. Vastaavasti 2. alalajilla merkintäaika alkaa kahden 
(2) vuoden ja yhden (1) kuukauden kuluttua kyseisten optio-oikeuksien 
merkintähinnan määräytymisjakson päättymisestä lukien, eli: 
 
- II/A-sarja: 
o alalajilla II/A1   lokakuun 2003 alusta 
o alalajilla II/A2   lokakuun 2004 alusta 
 
- II/B-sarja: 
o alalajilla II/B1   lokakuun 2004 alusta  
o alalajilla II/B2   lokakuun 2005 alusta 
 
- II/C-sarja: 
o alalajilla II/C1   lokakuun 2005 alusta 
o alalajilla II/C2   lokakuun 2006 alusta 
 
- II/D-sarja: 
o alalajilla II/D1   lokakuun 2006 alusta 
o alalajilla II/D2   lokakuun 2007 alusta 
 
Osakkeiden merkintäaika päättyy kaikilla optio-oikeuksilla 
31.12.2008. 
 
Osakkeiden merkintä tapahtuu Tieto-X Oyj:n pääkonttorissa ja/tai  
mahdollisesti muussa Yhtiön myöhemmin ilmoittamassa paikassa Yhtiön 
antamien tarkempien ohjeiden ja määräysten ja arvo-
osuusjärjestelmästä merkinnän hetkellä voimassaolevien ohjeiden ja 
määräysten mukaisesti. Merkinnän maksun tulee tapahtua 
samanaikaisesti merkinnän kanssa. Merkintään käytetty optio-oikeus 
poistetaan merkitsijän arvo-osuustililtä. Hallitus päättää 
merkintöjen hyväksymisestä. 



 
3. Osakkeiden merkintähinta 
 
Osakkeiden merkintähinta jokaisella optiosarjalla on Yhtiön osakkeen 
kaupankäyntimäärillä painotettu keskikurssi Helsingin Pörssissä 
seuraavina aikoina: 
 
- II/A-sarja:  1.8.2002-31.8.2002  
- II/B-sarja:  1.8.2003-31.8.2003  
- II/C-sarja:  1.8.2004-31.8.2004 
- II/D-sarja: 1.8.2005-31.8.2005 
 
Painotettu keskikurssi lasketaan ottamalla huomioon osakkeella 
kyseisenä aikana Helsingin Pörssissä tehtyjen kauppojen lukumäärä 
siten, että osakauppojen rahallinen arvo suhteutetaan kauppojen 
lukumääriin. Tulos pyöristetään lähimpään kymmeneen (10) centtiin.  
 
Osakkeen merkintähintaa alennetaan merkintähinnan määräytymisen 
jälkeen ja ennen kyseessä olevan sarjan 1. alalajin osakemerkinnän 
ajan alkua jaettavien osinkojen määrällä kunkin osingonmaksun 
täsmäytyspäivänä.  
 
Osakkeen merkintähinta on kuitenkin aina edellä kerrotun 
hinnanmääräytymisen ja/tai ennen osakemerkinnän ajan alkua tapahtuvan 
osingonmaksun mukaisen merkintähinnan alennuksen jälkeen vähintään 
osakkeen kirjanpidollinen vasta-arvo. 
 
4. Osakkeiden kirjaus 
 
Merkityt ja täysin maksetut osakkeet kirjataan merkitsijän arvo-
osuustilille. 
 
Yhtiö hyväksyy tehtyjä merkintöjä säännöllisesti kokoontuvissa 
hallituksen kokouksissaan ja saattaa hyväksyttyjen merkintöjen 
perusteella tehtävät osakepääoman korotusilmoitukset viipymättä 
rekisteröitäväksi ja uudet osakkeet otettavaksi kaupankäynnin 
kohteeksi yhdessä Yhtiön julkisen kaupankäynnin kohteena olevan 
osakkeen kanssa. Yhtiön hallituksella ei kuitenkaan ole 
velvollisuutta hyväksyä tilikauden päättymisen jälkeen tehtyä 
merkintää ennen varsinaista yhtiökokousta. 
 
5. Osakasoikeudet 
 
Osakkeet oikeuttavat osinkoon siltä tilikaudelta, jonka kuluessa 
osakkeet on merkitty. Muut oikeudet alkavat osakepääoman korotuksen 
tultua merkityksi kaupparekisteriin. 
 
6. Osakeannit, vaihtovelkakirja- ja optiolainat sekä optio-oikeudet 

ennen osakemerkintää 



 
6.1 Rahastoanti 
 
Mikäli Yhtiö ennen osakkeen merkintää päättymistä korottaa 
osakepääomaa rahastoannilla, muutetaan merkintähintaa ja optio-
oikeudella merkittävää osakemäärää seuraavien laskentakaavojen 
mukaisesti: 
 
Uusi merkintähinta = merkintähinta ennen rahastoantia x osakkeiden 
määrä ennen rahastoantia jaettuna osakkeiden lukumäärällä 
rahastoannin jälkeen 
 
Optio-oikeudella merkittävä uusi osakemäärä = optio-oikeuden nojalla 
merkittävä osakemäärä ennen rahastoantia x osakkeiden määrä 
rahastoannin jälkeen jaettuna osakkeiden määrä ennen rahastoantia 
 
Mikäli Yhtiö ennen osakkeen merkintää muuttaa osakepääomaa ilman, 
että osakkeiden lukumäärä muuttuu, ei tämä vaikuta optio-oikeuksien 
tuottamaan merkintäoikeuteen. 
  
6.2 Osakkeiden lukumäärän muuttaminen osakepääomaa muuttamatta 
 
Mikäli Yhtiö ennen osakkeen merkintää muuttaa osakkeiden lukumäärää 
ilman, että osakepääoma muuttuu, sovelletaan edellä kohdassa 6.1 
olevia kaavoja merkintähinnan ja optio-oikeudella merkittävän 
osakemäärän muuttamiseen. 
 
6.3. Uusmerkintä, vaihtovelkakirjalainan ja optio-oikeuksien  
 liikkeeseenlaskeminen 
 
Mikäli Yhtiö ennen osakkeen merkintää korottaa osakepääomaa 
uusmerkinnällä tai laskee liikkeeseen uusia vaihtovelkakirja- tai 
optiolainoja tai optio-oikeuksia siten, että osakkeenomistajalla on 
merkintäetuoikeus, on optio-oikeuden haltijalla sama tai 
yhdenvertainen oikeus osakkeenomistajan kanssa. Yhdenvertaisuus 
toteutetaan Yhtiön hallituksen päättämällä tavalla siten, että 
merkittävissä olevien osakkeiden määriä, merkintähintoja tai molempia 
muutetaan.  
 
Mikäli yhdellä optio-oikeudella merkittävissä olevien osakkeiden uusi 
lukumäärä tulisi olemaan murtoluku, otetaan murto-osuus huomioon 
merkintähintaa alentamalla. 
 
7. Optio-oikeuden haltijan oikeudet eräissä erityistapauksissa 
 
a) Mikäli Yhtiö ennen osakemerkintää alentaa osakepääomaansa 
muutoin kuin osakeyhtiölain 6 luvun 1 §:n 1 momentin 1, 4 ja 5 
kohdissa mainitulla tavalla, muutetaan optio-oikeuden haltijan 



merkintäoikeutta vastaavasti osakepääoman alentamispäätöksessä 
tarkemmin lausutulla tavalla. 
 
b) Mikäli Yhtiö ennen osakkeen merkintää muuttuu julkisesta 
yhtiöstä yksityiseksi yhtiöksi, varataan optio-oikeuksien haltijoille 
tilaisuus käyttää merkintäoikeuttaan hallituksen asettamana 
määräaikana. 
 
c) Mikäli Yhtiö ennen osakkeiden merkintäajan alkamista asetetaan 
selvitystilaan, varataan optio-oikeuksien haltijalle tilaisuus 
käyttää merkintäoikeuttaan hallituksen asettamana määräaikana ennen 
selvitystilan alkamista, jonka jälkeen merkintäoikeus päättyy. 
 
d) Mikäli Yhtiö ennen osakkeiden merkintäajan päättymistä hankkii 
omia osakkeita omistusten suhteessa, optio-oikeuden haltijalla on 
sama tai yhdenvertainen oikeus osakkeenomistajan kanssa. 
Yhdenvertaisuus toteutetaan Yhtiön hallituksen päättämällä tavalla 
siten, että optio-oikeuksien perusteella merkittävissä olevien 
osakkeiden määrää, merkintähintaa tai molempia muutetaan tai siten, 
että optio-oikeuksien haltijalle varataan tilaisuus käyttää 
merkintäoikeuttaan ennen hankinnan alkamista Yhtiön hallituksen 
asettamana määräaikana. Muutoin kuin omistusten suhteessa tehtävä 
omien osakkeiden hankkiminen ei vaikuta optio-oikeuksien tuottamaan 
merkintäoikeuteen. 
 
e) Mikäli Yhtiö päättää sulautua sulautuvana yhtiönä toiseen 
yhtiöön tai kombinaatiofuusiossa muodostuvaan yhtiöön tai jakautua, 
voi Yhtiö tai sulautumisessa vastaanottava tai kombinaatiofuusiossa 
syntyvä yhtiö (ehdollisesti) ja sen hallitus päättää tarjota optio-
oikeuksien vaihtoa vastaavin ehdoin noudattaen sulautumisessa tai 
jakautumisessa Yhtiön osakkeisiin kohdistuvia ehtoja soveltuvin osin. 
Jos optio-oikeuksien vaihtoa uusiin vastaaviin optio-oikeuksiin 
päätetään tarjota, ei optionhaltijalla ole myöskään oikeutta vaatia 
osakeyhtiölain tarkoittamalla tavalla optio-oikeuksien lunastusta. 
Hallituksella on jakautumis- tai sulautumistilanteessa myös oikeus 
päättää, että optionhaltijalle annetaan oikeus merkitä osakkeet 
hallituksen asettamana määräaikana ennen sulautumista tai 
jakautumista. Tämän jälkeen merkintäoikeutta ei enää ole. 
 
f) Osakkeen kirjanpidollisen vasta-arvon muuttuessa siten, että 
osakepääoma säilyy ennallaan, muutetaan merkintäehtoja niin, että 
merkittävien osakkeiden yhteenlaskettu nimellisarvo ja yhteenlaskettu 
merkintähinta säilyvät ennallaan. 
 
g) Mikäli osakkeenomistajalle ("Lunastaja") ennen osakkeen 
merkintää syntyy osakeyhtiölain 14:19 §:n tarkoittama lunastusoikeus, 
arvopaperimarkkinalain 6:6 §:n tarkoittama lunastusvelvollisuus 
muiden osakkeisiin tai Yhtiön yhtiöjärjestyksen 13 §:n mukainen 
lunastusvelvollisuus, tulee optio-oikeuksien haltijan tarjota optio-



oikeuksiaan Lunastajalle lunastettavaksi osakkeenomistajien kanssa 
soveltuvin osin yhdenvertaisin ehdoin. Mikäli Lunastaja kuitenkin 
päättää lunastustarjouksen yhteydessä ensisijaisesti tarjota optio-
oikeuksien haltijalle omia optio-oikeuksiaan taloudellisesti 
kohtuullisin ehdoin verrattuna tämän optio-ohjelman mukaisiin 
kyseisiin optio-oikeuksiin, katsotaan tämän optio-ohjelman mukaisten 
kyseisten optio-oikeuksien raukeavan kuukauden kuluessa siitä, kun 
Lunastaja on ilmoittanut omien optio-oikeuksiensa tarjoamisesta 
edellyttäen, että tarjoaminen alkaa kahden kuukauden kuluessa edellä 
mainitusta ilmoituksesta. Raukeamiseen asti osakemerkintä on 
mahdollinen niillä optio-oikeuksilla, joiden osalta merkintäaika on 
alkanut. Optio-oikeudet raukeavat kuitenkin vain, mikäli Yhtiön 
hallituksen valitsema mahdollisesta Yhtiön osakkeita koskevasta 
vaihto- tai ostotarjouksen tekijästä riippumaton investointipankki on 
antanut lausunnon tarjottavien optio-oikeuksien ehtojen 
taloudellisesta kohtuullisuudesta optio-oikeuksien haltijoille. 
Mikäli Lunastaja ei lunasta optio-oikeuksia tai tarjoa edellä 
mainitulla tavalla uusia optio-oikeuksiaan kolmen kuukauden kuluessa 
osakeyhtiölain 14:19 §:n mukaisen lunastusoikeuden tai -
velvollisuuden merkitsemisestä kaupparekisteriin tai siitä, kun 
Yhtiön hallitus sai tietää arvopaperimarkkinalain 6:6 §:ssä 
tarkoitetun lunastusvelvollisuuden syntymisestä tai Yhtiön 
yhtiöjärjestyksen 13 §:n mukaisesta lunastusvelvollisuuden 
alkamisesta (hallituksen ilmoitus lunastukseen oikeutettujen 
osakkeenomistajien lunastusvaatimuksesta lunastusvelvollise(i)lle 
osakkeenomistaja(i)lle), syntyy optio-oikeuksien haltijalle 
välittömästi tämän jälkeen oikeus kuukauden kuluessa merkitä Yhtiön 
osakkeita kaikilla optio-oikeuksillaan riippumatta siitä, onko 
osakemerkinnän aika optio-oikeuksilla muutoin alkanut. Tämän jälkeen 
merkintäoikeutta ei enää ole. 
 
h) Jos Tieto-X Oyj:n osakkeen noteeraaminen Helsingin Pörssissä 
lakkaa, varataan optio-oikeuksien haltijoille tilaisuus hallituksen 
asettamana määräaikana käyttää merkintäoikeuttaan ennen noteeraamisen 
lakkaamista. Noteerauksen lakattua raukeaa oikeus merkitä osakkeita 
optioiden perusteella. 
 
i) Milloin b, c, e, g tai h kohtien nojalla optio-oikeuden 
haltijalla olisi oikeus käyttää merkintäoikeuttaan tilanteessa, jossa 
optio-oikeuden mukainen merkintähinta ei ole vielä määritettävissä, 
ei optio-oikeus tuota merkintäoikeutta kyseisessä tilanteessa, vaan 
ne raukeavat. 
 
8. Sovellettava laki ja riitojen ratkaiseminen 
 
Näihin Tieto-X Oyj:n Optio-ohjelma II ehtoihin sovelletaan Suomen 
lakia. Näitä optio-oikeuksia koskevat riitaisuudet ratkaistaan 
välimiesmenettelyssä Keskuskauppakamarin välityslautakunnan sääntöjen 
mukaisesti yhtä välimiestä käyttäen. 



 
9. Muut seikat 
 
Yhtiön hallitus päättää muista optio-oikeuksien ja osakkeiden 
merkintään liittyvistä seikoista. Yhtiön hallitus voi tehdä ehtoihin 
muita kuin olennaiseksi katsottavia muutoksia. Tämän optio-ohjelman 
optio-oikeuksiin liittyvä taloudellinen etuus ei kerrytä eläkettä.  
 
Mikäli optio-oikeuden saaja toimii näiden ehtojen, yhtiön antamien 
asiaan liittyvien määräysten, lain tai viranomaismääräysten 
vastaisesti, yhtiöllä on oikeus lunastaa vastikkeetta kaikki optio-
oikeuden saajan vielä luovuttamatta olevat tai osakemerkintään 
käyttämättömät optio-oikeudet. Optio-oikeuden saajan irtisanoutumista 
Yhtiön tai konsernin palveluksesta ei kuitenkaan pidetä tämän 
ehtokohdan mukaisena toimintana. 
 
Mikäli suomen- ja englanninkielisten optio-ohjelman II ehtojen 
välillä on ristiriita, suomenkielisiä ehtoja noudatetaan. Yhtiön 
kanta näitä ehtoja koskevissa tulkintaepäselvyyksissä on ratkaiseva. 
 
Yhtiö voi lähettää kaikki tähän optio-ohjelmaan II liittyvät 
tiedonannot postitse tai sähköpostitse. Jos optio-oikeudet listataan 
erikseen pörssissä, voi yhtiö toimittaa tiedonannot myös 
pörssitiedottein. 
 
Optio-oikeuksia koskevat asiakirjat ovat nähtävissä yhtiön 
pääkonttorissa Helsingissä. 
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